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Þ�ÅCKyoefTQ

yoef����=!½3x½)S+ ='&&Ý='=(����2Ï²yo
�ef�

�5�Ðm= ÔÕ8Ö'Ý)Ô"�+ ='&=Ý='=A2�²yo
�ef��5= ��� ��� ��� ��� !!!!$$$$�

+ ='&ÞÝ='(Ø2�²yo
�ef��5= ��� ��� ��� ��� !!!!%%%%�+ ='&ß2�²yo
�ef
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2.b =11
NÇ 
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���� ����

���� ������������
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���� ���� ����
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����

���� ����������������������	
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�����	
������� ���� ���������
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��������� ���� ����������������������	
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���� ����
����

���� ����������������������	
�����	
�����	
�����	
������� ���� ����������������������	
�������	
�������	
�������	
��������� ���� ����������������������	
�������	
�������	
�������	
�������������������������

çÝ�8%& 

�(RàtÓNÇmo�Dáz{´1����e���5�
�YÝ�Y2��Y�

¼±g�1�Y( x )Ý�1�Y( y )Ý�1�Y( z )�1�àâo�¿m1�NOAB���ô
¨�ò�5) 

( ) CKx½ef 
���� 3-1����������	
�������	
�������	
�������	
��������� 

sK TYPE-A 

�1�Y( x ( cm )) 5.3 

�1�Y( y ( cm )) 1.75 

�1�Y( z ( cm )) 9.2 

efd# 17 

ó[++ã+ 

 

(ç) CK!½ef 

%¨ b =12(S� 3-2)� b =11(S� 3-3)
ÓNÇ) 

���� 



����������������������������������������������������������������	
���	
���	
���	
�������

sK TYPE-C TYPE-D TYPE-E 

x ( cm ) 5.9 5.6 5 

y ( cm ) 2.7 3.5 4.4 

z ( cm ) 8.4 7.8 6.9 

efd# 16 18 19 

ó[+ + 3-4 + 3-5 + 3-10 

  

����
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���� ��������������������	
����	
����	
����	
���������
����
����
����
���������������������������

sK TYPE-B TYPE-C TYPE-D 

x ( cm ) 6 5.3 5 

y ( cm ) 1.8 2.7 3.5 

z ( cm ) 8.8 8.5 8 

efd# 11 14 16 

ó[+ + 3-11 + 3-16 + 3-17 

 (�) CKyoef 

  %¨ b =12(S� 3-4)� b =11(S� 3-5)
ÓNÇ) 

���� ��������������������	
����	
����	
����	
���������
����
����
����
���������������������������

sK TYPE-F TYPE-G TYPE-H TYPE-I 

x ( cm ) 5.3 5.9 5.6 5 

y ( cm ) 2 2.7 3.5 4.4 

z ( cm ) 9 8.4 7.5 7.2 

efd# 17 21 22 22 

ó[+ + 3-22 + 3-23 + 3-28 + 3-29 

 

���� ��������������������	
����	
����	
����	
���������
����
����
����
���������������������������

sK TYPE-F TYPE-G TYPE-H 

x ( cm ) 6 5.3 5 

y ( cm ) 1.8 2.7 3.5 

z ( cm ) 8.9 8.4 7.7 

efd# 16 19 19 

ó[+ + 3-34 + 3-35 + 3-40 

 

�7�� 3-2Ý3-3Ý3-4� 3-5
#E�¿d#;�Y
DÜäô¨ Z B− åæ+�S�

+) 
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���� ��������������������Z B− ����������������

dE� 3-1Ý3-2� 3-3�]ß?¿���(;<)ef��(��5)4�2CK!½ef



×�CKx½ef�
d#��gz{¿CKyoefLM�, �(R)v+ 3-43�+�

\ef
d#çØ����(��5)
�1�Y( z )Mèéq��k��Y
È`è;<(��

�)efo�ï�
�Y��YÎD) 

�Ý�8'( 

( )³�
ä� 

��» ¤ �¿9:5%³HI XYêë0ì�ºÀ�= 1(�����=
1

2
)�Û

c­íMÀ�5Q��)S+ 3-44�+)z{�7 Pick	"¿êë0¹= XY!Xë0

ì)S+ 3-45�+) 

�

�

�����

���

��	

����


0

 
 

���� ���������������� XY �	
����	
����	
����	
������� ���� ���������
�
�
�
 XY ��	
�����	
�����	
�����	
�������������������

    dE+ 3-44�+�OA OB AB= = �Ûcz{îOA OB AB= = = k�²#=mÝnÝo�

¿ kÝmÝnÝo�f XY!Xë0o�ßsï
 XYë0+�S+ 3-46�+) 
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���� �������������������� XY ��	
�����	
�����	
�����	
���
��
��
��
������

U+ 3-46�ß? Pickê�[3] ß?�ê�³� 

1
2

b
A i= + − (1) 

��b=C¬�Õ����#� i=�¬�Õ����#�î 'A=��%³��� 

3
'

2 2 4

b
A A

π
= + + (2) 

U(1) 1
2

b
A i= + − �f(2)ß

3 ( 3 2) 2 3
'

2 4 4

b
A i

π+ −
= + +  

z{¿CKyoefm�ÎNÇ
³�( A )�³�( 'A )
#Eäô¨� 3-6 

���� ������������ ������������������������������������������������

sK TYPE-F TYPE-G TYPE-G 

b 11 12 11 

i  0 4 3 

A ( 2cm ) 4.5 9 7.5 

'A ( 2cm ) 10.1825 14.5796 12.7806 

ó[++ã+ 

   

sK TYPE-H TYPE-H TYPE-I 

b 12 11 12 

i  6 5 7 

A ( 2cm ) 11 9.5 12 

'A ( 2cm ) 16.3117 14.5126 17.1777 

ó[++ã+ 
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(ç)�Y( d )
ä� 

2CKyoef(b =12)=ðQ�ã aÝbÝcÝdÝeÝfÝg=��5mtñ7�(S+ 3-47)�

\9:5m�Y= h�� 2h a b c d e f g= + + + + + + (S+ 3-48) 

   

���� ���������������� ���	
����	
����	
����	
�����b 
���
���
���
������������������� ���� ������������������������������������������������ ���� ������������������������������������������������

ò����Y d u f= = (S+ 3-49)�Ûc 2 2h a b c u e g= + + + + + �î������Y= w�

�w e= (S+ 3-50) 

 

���� ���������������� ���	
����	
����	
����	
�����b 
���
���
���
��� !� !� !� !�����

ã�����=r�� ( )1 3 2w n r r= − × +  

2����������
1

2
r = �ó�j���¨ôñC�4 

( )
3

1 1
2

w n= − + (3) 

�]¿���¬%õ³ö= �÷�XÇ(S+ 3-51) 

 

���� ��������������������"#$%&���"#$%&���"#$%&���"#$%&�������

Û= a b c g+ + = ��2 2 2 2h u w g= + + ��
2

w
g h u= − −  

î�XÇm�= h′ (S+ 3-51)�ê7=
2

w
g h u= − − � ø=

2

w
�ßs 

( ) ( )
2 2

2 2

w w
h h u h u h u w

� � � �
′ = − − − = − − −� � � �

� � � �
(4) 

î���Y=d  
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Û=h′ = ( )( )h u h u w− − − jd u f= = �Ûcz{]2ßs 

( )( )d h u h u w u= − − − + (5) 

�7��(3)���(4)�ä�CKyoefmtNÇ
�Y�CKyoefm�ÎNÇ
�1

�Y(z)�ä��Y( d )
#Eäô¨� 3-7�@�M zèdm��(
d

z
)2���m�%�) 

���� ������������ ����������������				����



��
����
����
����
��				����



������������				��������������������������������
����
����
����
����

sK TYPE-F TYPE-G TYPE-G TYPE-H TYPE-H TYPE-I 

B 11 12 11 12 11 12 

N 2 3 3 4 4 5 

 d ( cm ) 8.9496 8.3412 8.3412 7.5757 7.5757 6.353 

 z( cm ) 8.9 8.4 8.4 7.5 7.7 7.2 

��(
d

z
) 1.0056 0.993 0.993 1.0101 0.9839 0.8824 

( 100%
d z

z

−
× ) 0.5573 0.7 0.7 1.0093 1.6143 11.7639 

(�)��(V)
ä� 

z{¿CKyoefm�ÎNÇ
�1���ä���(v)
#Eäô¨� 3-8� 

���� ������������ ������
��������
��������
��������
��				����



����������������

sK TYPE-F TYPE-G TYPE-G 

B 11 12 11 

I 0 4 3 

'A (cm2) 8.9496 8.3412 8.3412 

d(cm) 1.866 2.732 2,732 

V(cm3) 

( 3' ( )A d cm× ) 
91.1293 121.6114 106.6055 

�1�� 

( 3' ( )A z cm× ) 
90.6243 122.4686 107.357 
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ó[+ã+ 

   

sK TYPE-H TYPE-H TYPE-I 

B 12 11 12 

I 6 5 7 

'A (cm2) 16.3117 14.5126 17.1777 

D(cm) 7.5757 7.5757 6.353 

V(cm3)=( 3' ( )A d cm× ) 123.5725 109.9431 109.1299 

�1��=( 3' ( )A z cm× ) 122.3377 111.747 123.6794 

ó[+ã+ 

   

Q

�ÝÇÈ'(Q

k�jù
�ä�ä�n��@�g�Î
��jigz{��M�
��%&�ÛpÛg

>?
� S¨��
ú«[4][5]�±S+ ='A&����ûüL¹S¨ýÃSNÇ =�,-¢

2��8ÍMc>Æ
È`NÇ�h«�)Q

 

���� ����������������������	
��
�����	
��
�����	
��
�����	
��
�������

2 ÔÕ8Ö'þ�¡]2¡MNP-5Q
¹g��h«�k�¹
%&±S + 3-5=�]2
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��
n��X�
�
NPM-�4½¹�S¨5QI� pÈ) 

Q

Q

���� ��������������������������������	
��	
��	
��	
������



 ���������������������������������������� ���� ��������������������������������	
��	
��	
��	
������



 ����������������������������������������

�ó[�?�p¹�pÈ¨+ 3-54
NÇ[4]���SO9:5��¹mo���Î� ��


����×	s��) 

Q

Q

���� ���������������������������������������������������������������� ���� ����������������������������������������������������������������

Q Q

���� ������������������������������������������������������������    �������� ���� �����������������!��!��!��!������������������������������ � � � ��������

��
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Q

2�gz{
�8�
TQ

1.¿9:5�¨è�85

 ��
«�CÔ 

2.
�85�í��

 �(6_`
¬%

u}���)��
�

�� ��YQ

S+ 3-55 

3.2��<����

�t¡ Í�(2�

�1) 

S+ 3-56 

4.¿�85�e 90��8ù

M��Q

S+ 4-3 

5.�1�Z¹��

�

��1 

6.2�V��� 7.�85��b2�

�/�� 

8.çØ	1o�ßÈ`1�

Ø2AB�!s�85ýÃ

=�Q

 
+ 3-55 

 
+ 3-56 

 

+ 3-57 

Q

Q

k����Õ�8Þ+ 3-58Åoz{��M�
DÜS+ 3-59�+ 3-60�
ÓsK
È`NÇ

 Óg� È`(+ 3-59)! Ó�=o È`(3-60Å�"î��s �ÈÇ#$�%
�) 

 ÆQ &'(Þ8ÖÅQ

Á��Q)QÞÖ*+,-).9+,ÅQ &Ø'Ñ=ØØQ
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���� ���������������� ����������������





����������������������������	
��
��	
��
��	
��
��	
��
������ 

  U������
���×g�7 �yo2#�¡
£	[9]��Gr�
½Á£
�/

Y
��xy�j01�Z[�]È���
�§xy�ÛcCD
%&01�s2���

�f��No¢�"�#$�FdE ��8NO�hoHI#$JK3�è;<�§1�

8�ßMmNOS�T 

 Ý�ÍM���ef��5�²%¬
³� �Tz{kéM �³� ��=

3 ( 3 2) 2 3
'

2 4 4

b
A i

π+ −
= + + �@���%¬³�]?������4����%¬³

�4«(S� 3-6�+)) 

çÝ�ÍMef��5
;<d#2����Y
DÜT¿d#(B);�Y(Z)
DÜäô¨

Z B− åæ+(+ 3-43�+))\ef
d#çØ����(��5)
�1�Y(z)Mèéq
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�,�k��Y
È`è;<(���)efo���
�Y��YÎD) 

�Ý�ÍM���ef��5o
�Y �Tz{éM¢ ��Y
 ��=

( )( )h u h u w u− − − + �@�M zè dm��(
d

z
)2���m�%�(S� 3-7 �+))z{

n� TYPE-I(��²yoef×)S¨
È`h«) 

�Ý��Mef���o��5
��Tz{�7éM
³� �2��Y ��Mef��

�o��5
��(S� 3-8 �+))z{n� TYPE-I(��²yoef×)S¨
È`h

«) 

�Ý�n�h3
���
��
×(¼g£¤h�./5
 Ó
�)�6ß���¡¢�u

àháâ���n�]267���������������������������b)dEef
d#�ó�c
×M

ef5�������������������������	�����	�����	�����	�����3 1d;<��������������������������
��;�6
�C

�7��Ûc�C�89@�×:;¡M�d#3 1d��2������������������������gh£¤9

:5��

�) (S+ 4-1) 

 

$Ý�SÊ6ß���uà�
háâ�,�rsh3./671T�8n�]2dEef�

��
d#�<������������������������2�	�	�	�	������������������klc Ç�
���Û=cÓ��


�]2¦4rs./501�@j©7�}~�)Û=�}~�
�b��Ós=

���7cÓ
��>g¬¦Ý./��6tÓ
��
�b]2«?Ë@�6z{


}~03 ��A��]	]
BC�¼g���
DE©0(S+ 4-4Ý4-5Å) 

   

���� ��������������������	
�����	
�����	
�����	
����� ���� ��������������������
�	
�����
�	
�����
�	
�����
�	
�����

���� ��������������������
�	
�����
�	
�����
�	
�����
�	
�

��������������������

   

���� ��������������������������������	
�	
�	
�	
����� ���� ��������������������������������
�	
�
�	
�
�	
�
�	
����� ���� ��������������������������������
�	
�
�	
�
�	
�
�	
���������������������
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���� ���� ����

���� ������������������	
�����	
�����	
�����	
������� ���� ��������



������	
�������	
�������	
�������	
���������

���� ������������������	
���	
���	
���	
�����������������

��������������������

������������������������������������
�������������������������
�������������������������
�������������������������
�����������������������������

���ÐÑ! Ó./9�5�@ÄM�ò(R) 

 Ý�6sK��'((�(h)(cm)×�(l)(cm)×�Y(t)(cm)= 12×8.5×0.1)�j�ÎNÇbâRC

K
ÍÎ)  

( )CK!½ef 

���� ����
����

���� ��������������������������	
�����	
�����	
�����	
������� ���� ��������������������������	
�������	
�������	
�������	
��������� ���� ��������������������������	
�������	
�������	
�������	
�������������������������

����
���� ����

���� ��������������������������	
�����	
�����	
�����	
������� ���� ��������������������������	
�������	
�������	
�������	
��������� ���� ��������������������������	
�������	
�������	
�������	
�������������������������

���� ���� ����

���� ����������������



������	
�����	
�����	
�����	
������� ���� ��������������������������	
�������	
�������	
�������	
��������� ���� ������������������������������	
�������	
�������	
�������	
�������������������������

����
����

����

����

���� ��������������������������	
�����	
�����	
�����	
������� ���� ������������������������������	
�������	
�������	
�������	
��������� ���� ������������������������������	
�������	
�������	
�������	
�������������������������
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(ç)CKyoef ( 14)b =  

 dE
2 2

14
2

l r

r

π−
≈ ��22�b2 14b = �'() 

  
 

���� �����������������������������	
��
��	
��
��	
��
��	
��
����� ���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
�����

���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
�

��������������������

����
����

����

���� �����������������������������	
��
��	
��
��	
��
��	
��
����� ���� �����������������������������	
����
�	
����
�	
����
�	
����
��������
���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
�

��������������������

���� ����

����

���� �����������������������������	
��
��	
��
��	
��
��	
��
����� ���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
�����

���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
�

��������������������

���� ����
����

���� �����������������������������	
��
��	
��
��	
��
��	
��
����� ���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
�����

���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
�

��������������������

���� ����

���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
��������������������� ���� �����������������������������	
����
��	
����
��	
����
��	
����
���������������������
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(�)z{¿CKyoefm�ÎNÇ
³�( A )�³�( 'A )
#Eäô¨� 5-a-2� 

���� �������������������� ���	
��
���	
��
���	
��
���	
��
����������������

sK Ï²yoef �²yoef 

b 14 14 

i  0 5 

n 2 3 

A ( 2cm ) 6 11 

'A ( 2cm ) 12.9816 17.3117 

ó[+ã+ 

  

sK �²yoef �²yoef 

B 14 14 

i  8 10 

N 4 5 

A ( 2cm ) 14 16 

'A ( 2cm ) 19.9096 21.6418 

ó[+ã+ 

  

 

���kU�"�8ßs#E,-#$HJ%&����M2�NRT 

 Ý� z{kéM �³� ��=
3 ( 3 2) 2 3

'
2 4 4

b
A i

π+ −
= + + �@U� 3-6 �� 5-a-2

kR���%³�4«������4�)  
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çÝ� z{ÍMef��5
;<d#2����Y
DÜ�U+ 3-43ß?\ef
d#ç

Ø����(��5)
�1�Y( z )Mèéq��k��Y
È`è;<(���)ef

o���
�Y��YÎD��c�4gLs�"��
� FGCD) 

�Ý� ÍM���ef��5o
�Y �Tz{éM¢ ��Y
 ��=

( )( )h u h u w u− − − + �@�M zè dm��(
d

z
)2���m�%�)U� 3-7 � 3-8 ]

?�U�9:5g�	K�����2	�����	�����	�����	�����¿S¨9:5HÓ�Y�
ÇÈ) 

�Ý� �Mef���o��5
��Tz{�7éM
³� �2��Y ��Mef�

��o��5
�� (� 3-8 �+))z{]2ß?������������������������2�	�����	�����	�����	�����M

S¨h«
��1�,�rsh3./5
67���	�����	�����	�����	�����¿S¨9:55

«
ÇÈ) 

�Ý� I�¸üTU�f��n��7#$�J
%&�]Îæ03./5����b
6

7�03./
KL,�rstu0v
æO�I�p]±�%&
�F��6
}

~�b,-" %&�2¥h��Îã�
tu�M���VW
}~�¼]2
�

�?NlOp7)j±�P�Q�ó����¼03¢�]	]
./u}�r¨t

u0v./01
DE©0 (S� 3-7Ý� 3-8 �+ 4-4Ý4-5Å)Â�gRpS£ÇÈ

�Y2r	ÊÓ��]ßh«�Ï�cÓxy
g! �"��
'(�¿�=z{

I�ÀÁ ��
! }y) 



 25 

���������� !�� !�� !�� !�	
"
#
��
���	
"
#
��
���	
"
#
��
���	
"
#
��
�� 

[1]  Szpiro. G (TU®V�2005)�WXY
Z��Ìµ¶T[�®`) 

[2]  V\]Ý^_®�(2010)�`a­bcde}+³�E�m'(�2010÷öø�·$¸f

M) 

[3]  gh¼�(2009)�#$
n�ij�kHl��mõn) 

[4]  opqÝrsÝtuvÝw$U�� ¹$è. ¹$Gyxé�yy¥�z{õn) 

[5]  |}~��(t��V�2008)Ý��. ¹$a����õn) 

[6]  Wolfram Mathworld. from http://mathworld.wolfram.com/topics/ Packing Problems.html. 

[7]  Erich’s Packing Center. from http://www2.stetson.edu/~efriedma/packing.html. 

[8]  Yong Wua, Wenkai Li, Mark Goh, Robert de Souz)Ú(2010) Three-dimensional bin packing 

problem with variable bin height, European Journal of Operational Research 202 347–355. 

[9]  Chen, C.S., Lee, S.M., Shen, Q.S., (1995) An analytical model for the container loading 

problem. European Journal of Operational Research 80 (1), 68–76. 

 

 

 

 



040104 

1.  

2. 

 

3.  

040104-

 


